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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Με µεγάλη επιτυχία πραγµατοποιήθηκε για έκτη χρονιά, και µετά από διακοπή δύο χρόνων λόγω του 
κορωνοϊού, το Σκακιστικό Πρωτάθληµα των Ενόπλων ∆υνάµεων &  Σωµάτων Ασφαλείας, το τριήµερο 14 µε 
16 Ιουνίου 2022, στο Αεροδρόµιο Τατοϊου, στη ∆εκέλεια Αττικής. 

 
Οι αγώνες που διοργανώθηκαν από το Ανώτατο Συµβούλιο Αθλητισµού των Ενόπλων ∆υνάµεων 

(ΑΣΑΕ∆) και τη Σχολή Μονίµων Υπαξιωµατικών Αεροπορίας (ΣΜΥΑ), µε τη συνεργασία της Ελληνικής 
Σκακιστικής Οµοσπονδίας (ΕΣΟ), φιλοξενήθηκαν στις εξαιρετικές εγκαταστάσεις της Λέσχης ∆οκίµων της 
Σχολής Μονίµων Υπαξιωµατικών Αεροπορίας (ΣΜΥΑ), στο Τατόι. 

 
Συµµετείχαν σ’ αυτήν 27 αθλητές και µία αθλήτρια, από το Στρατό Ξηράς, το Πολεµικό Ναυτικό, τη 

Πολεµική Αεροπορία,  την Ελληνική Αστυνοµία, το Λιµενικό Σώµα - Ακτοφυλακή και το Πυροσβεστικό Σώµα. 
 
Το Πρωτάθληµα περιελάµβανε 9 γύρους, ενώ οι αγώνες έγιναν µε κανονισµούς Γρήγορου Σκακιού και 

είχαν χρόνο σκέψης 20 λεπτά για κάθε παίκτη για όλη τη παρτίδα, µε τη προσθήκη 10 δευτερολέπτων σε κάθε 
κίνηση, αρχίζοντας από τη πρώτη κίνηση. 
 

Πρωταθλητής µε 8 βαθµούς στους 9 αγώνες αναδείχθηκε ο ∆ιεθνής Μαιτρ Αναστάσιος Παυλίδης της 
Ελληνικής Αστυνοµίας, ενώ δεύτερος µε τους ίδιους βαθµούς ήταν ο  Αλέξανδρος Παπασηµακόπουλος του 
Στρατού Ξηράς.  Ο Αναστάσιος Παυλίδης υπερίσχυσε στο πρώτο κριτήριο ισοβαθµίας (που ήταν το 
αποτέλεσµα του µεταξύ τους αγώνα), κερδίζοντας την µεταξύ τους παρτίδα που παίχτηκε στον έκτο γύρο του 
πρωταθλήµατος. 

Τρίτος µε 6 βαθµούς ήταν ο  Κωνσταντίνος Μουρούτης της Πολεµικής Αεροπορίας. 
Στις θέσεις τέταρτη, πέµπτη και έκτη ισοβάθµισαν µε 6 βαθµούς επίσης ο Γεώργιος Σεφέρης του 

Λιµενικού Σώµατος, ο Βασίλειος Τσιλουχάς της Ελληνικής Αστυνοµίας και η  ∆ιεθνής Μαιτρ Γυναικών 
Κατερίνα Παυλίδου της Ελληνικής Αστυνοµίας. 

Στην έβδοµη θέση ήταν ο Ανδρέας Νικοµάνης της Πολεµικής Αεροπορίας, µε 5.5 βαθµούς. 
 
Στους τρεις πρώτους νικητές απονεµήθηκαν χρυσό, αργυρό και χάλκινο µετάλλιο, καθώς και τιµητικά 

διπλώµατα.  
Παράλληλα κατά τη Τελετή Λήξης έγινε και η απονοµή των επάθλων (χρυσά, αργυρά και χάλκινα 

µετάλλια και τιµητικά διπλώµατα) στις τρεις πρώτες οµάδες  Οµαδικού Σκακιστικού Πρωταθλήµατος Ε∆ & ΣΑ 
2022, που πραγµατοποιήθηκε διαδικτυακά το χρονικό διάστηµα 14 και 15 Μαϊου 2022. 
 

Στην τελετή λήξης παρευρέθησαν και έκαναν τις απονοµές των επάθλων ο Ταξίαρχος (Ι) Εµµανουήλ 
Ζαµπουλάκης, ∆ιοικητής της ΣΜΥΑ, που ήταν η διοργανώτρια Σχολή, ο Αστυνοµικός ∆ιευθυντής Γρηγόριος 
∆ήµος, εκπρόσωπος του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνοµίας, ο Σµήναρχος Ευστάθιος Πολίτης, Τµηµατάρχης 
Μέριµβας Προσωπικού ΓΕΑ/Β3 και ο Αντισµήναρχος Κωνσταντίνος Καµινιώτης, ∆ιευθυντής Υποστήριξης της 



ΣΜΥΑ, που ήταν και ο οργανωτικός υπεύθυνος της διοργάνωσης για τη ΣΜΥΑ.  
Παρόντες ήταν ακόµη ο Αστυνόµος Α΄ Αναστάσιος Σχίζας, της Υπηρεσίας Φυσικής Αγωγής και 

Αθλητισµού της Ελληνικής Αστυνοµίας, ο Σµήναρχος (Ε) Παναγιώτης Φωτίου, Προϊστάµενος Αθλητισµού 
ΓΕΑ/Β3, ο Σµήναρχος (Μ) Γεώργιος Καλογερόπουλος, ∆ιευθυντής ∆ΑΕ/Γ2, ο Επισµηνίας Χρήστος Γιώτας, 
Επιτελής ΓΕΑ/Γ3, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι και αρχηγοί των αποστολών. 

 
Την Ελληνική Σκακιστική Οµοσπονδία εκπροσώπησε το µέλος του ∆Σ και Έφορος Αγώνων, ∆ιεθνής 

∆ιαιτητής Σκακιού, Επίτιµος Πρόεδρος της Επιτροπής ∆ιαιτησίας της Παγκόσµιας Σκακιστικής Οµοσπονδίας 
(FIDE) και Πρόεδρος της  Τεχνικής Επιτροπής του ΑΣΑΕ∆ για το Σκάκι Τάκης Νικολόπουλος, που ήταν και ο 
Επικεφαλής ∆ιαιτητής των Αγώνων. 
 

∆ιευθυντής των αγώνων ήταν ο Ανθυπαστυνόµος Σπύρος Νταλαµπίρας, µέλος της Τεχνικής Επιτροπής 
του ΑΣΑΕ∆ για το Σκάκι. 
 

Στο Πρωτάθληµα πήραν µέρος ισχυρότατοι σκακιστές (οι έξι (6) πρώτοι αθλητές στην αρχική κατάταξη  
είχαν διεθνή βαθµό αξιολόγησης πάνω από 2000), ενώ οι είκοσι επτά (27) από τους είκοσι οκτώ (28) 
συµµετέχοντες ήταν αθλητές σκακιστικών Σωµατείων µελών της Ελληνικής Σκακιστικής Οµοσπονδίας (ΕΣΟ).  
Έτσι σε όλη τη διάρκεια των εννιά γύρων του Πρωταθλήµατος παίχτηκαν πολλές συναρπαστικές παρτίδες, 
αλλά κυριάρχησε η ευγενής άµιλλα και το απόλυτο ευ αγωνίζεσθαι µεταξύ των παικτών, ενώ οι συµµετέχοντες 
χάρηκαν την κάθε στιγµή της εξαιρετικής διοργάνωσης, που έχει γίνει θεσµός και επαναλαµβάνεται σε ετήσια 
βάση µε τη φροντίδα του ΑΣΑΕ∆. 

 
Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στους υπεύθυνους της Σχολής Μονίµων Υπαξιωµατικών Αεροπορίας 

(ΣΜΥΑ) και στους υπεύθυνους του  ΑΣΑΕ∆ για την εξαιρετική διοργάνωση των αγώνων. 
 
 
 
                     Αθήνα, 17 Ιουνίου 2022 
 
 
             Τ.Ν. 


